



# ŽIVOT FARNOSTI TRSTENÁ

nedeľa 5. 5. 2019, roč. III., č. 18

Rímskokatolícka cirkev - Farnosť sv. Martina Trstená

---

„Budem ťa, Pane, oslavovať, že si ma vyslobodil. Ž 30

Odkedy je človek človekom na tejto zemi, túži po láske. Chce lásku dávať, ale aj pocítiť, že je milovaný. Ježiš si vysoko vážil lásku a ako rozlišovacie znamenie svojich nasledovníkov zanechal práve príkaz lásky: „Milujte sa navzájom!“ Ježiš sám bol Láskou a z lásky k nám sa nechal pribiť na kríž. Ale beda by nám bolo, keby jeho láska išla len po hrob. Jeho láska, ktorá odpúšťa a vie pochopiť každého človeka, však išla ďalej a to až ku slávnemu vzkrieseniu.

Ježiš nás miluje a nechcel sa celkom odlúčiť od nás, a preto ostáva s nami v Eucharistii. Chce s nami tvoriť spoločenstvo lásky v každom novom dni, v človeku, ktorý ku mne prichádza s prosbou o radu, o pomoc, v človeku, ktorý odo mňa čaká pochopenie a svedectvo lásky. V človeku, ktorý chce vo mne vidieť svetlo sveta a soľ zeme. Všade tam sa môžeme stretnúť s Ježišovou láskou aj k nám, všade tam je príležitosť sprostredkovať jeho lásku k človeku, ktorá je vždy liečivým zážitkom radosti. Chce to od nás len otvorené oči srdca. Ježiš nás povzbudzuje, že aj keď často ostaneme nepochopení, osamotení, aby sme predsa jeho lásku dávali ďalej, a tak v dnešnom svete, na mieste, kde sme, vytvorili kúsok neba na zemi. Avšak „láska neobnovovaná každý deň sa stáva zvykom a postupom času chorobou“, píše vo svojej Prorokovej záhrade Chalíl Džibrán.

A ako máme túto lásku žiť? Návod k tomu nám dáva sv. apoštol Pavol vo svojom 1. liste Korinťanom, v 13. kapitole, kde nádherne ospevuje vlastnosti lásky. Lebo aj keď ostávajú viera, nádej a láska, predsa najväčšia z nich je láska.

Jaroslav Chovanec (farár)

**3. veľkonočná nedeľa      Farský kostol sv. Martina:**

<b>Pondelok</b>	6.00	+ zlexej Radecký (výr.)
	18.15	+ Barbora
<b>Utorok</b>	6.00	+ Štefan a Mária
	18.15	+ Jozef Zábeľ
<b>Streda</b>	6.00	+ František a Mária Révaj
	18.15	Za Z a BP rod. Bielačkovej
<b>Štvrtok</b>	6.00	Za rodinu
	18.15	Za ružu Škap. PM
<b>Piatok</b>	6.00	Za Z a BP Martina
	16.00	Rosito - Staňáková
	18.15	+ Emília a Gustáv
<b>Sobota</b>	6.00	+ Milan a Žofia
	15.00	Trnkus – Maslíková
	16.00	Zoššák - Rončáková
	18.15	+ Anna Schifferdeckerová
<b>Nedeľa</b> 4. veľkonočná nedeľa	7.00	
	8.30	
	10.30	Za veriacich

**Upratovanie:** o upratanie kostola prosíme: Vyšný breh – 2. skupina, v pondelok o 14.00 hod. dobrovoľníci. Ďakujeme tým, ktorí upratovali tento týždeň.

**Pobožnosť:** dnes o 14.00 hod. sv. ruženec. Poprosím o stretnutie rodičov detí na 1. sv. prijímanie po pobožnosti.

**Týždeň modlitieb za duchovné povolania:** začína dnes. Vo štvrtok bude adorácia obetovaná za duchovné povolania. Za nábožnú účasť možno získať úplné odpustky za obvyklých podmienok.

**Koncert:** pozývame vás dnes o 18.00 hod. na Benefičný koncert pod názvom Spojme sily pre dvojročného Samka Jašurku z Trstenej, ktorý potrebuje pomoc Vystúpiť Martin Husovský, Juraj Hnilica, Slávka Tkáčová, Anka Repková, Spoc Budína.

**Rekolekcie:** v pondelok sú v Ústí rekolekcie oravských kňazov za účasti biskupa Pozývame vás na sv. omšu o 9.00 hod.

**Lektori:** stretnutie lektorov bude v pondelok 6.5. hneď po večernej sv. omši dole na fare. Prosím všetkých o účasť.

**CZŠ:** sv. omša v stredu nebude.

**Pút:** autobusová doprava PETER DILONG s.r.o. Vás pozýva na Jarnú púť do Turzovky 08.05.2019. Bližšie informácie na nástenke. Prihlásiť sa môžete v sakristii.

**Manjackal:** nadačný fond Credo a dekanát Brezno vás pozývajú na duchovnú obnovu s indickým misionárom, katolíckym kňazom Jamesom Manjackalom, ktorá sa uskutoční 10. – 12. mája v Aréne Brezno. Všetky informácie a registrácie nájdete na [www.otecjames.cz](http://www.otecjames.cz).

**Zbierka:** na budúcu nedeľu bude zbierka na seminár.

**DCM:** 18. mája 2019 sa v Poprade organizuje Diecézne stretnutie mládeže Vykroč, na ktoré spišský diecézny biskup pozýva všetkých mladých Spišskej diecézy. Preto z Oravy organizujeme aj spoločné autobusy. Predpokladaná výška cestovného je 9,- € a vstupné 1€. Konkrétna trasa bude jasná podľa prihlásených záujemcov. Závazne sa prihlásiť môžete do 15. mája 2019 na [www.ozviac.sk](http://www.ozviac.sk).

**Kniha:** farský úrad vydal knihu Lexikón kňazských a rehoľných osobností mesta Trstená. Môžete si ju kúpiť v sakristii alebo na fare za 5 €. Sú v nich životopisy a fotografie kňazov a rehoľníkov pochádzajúcich z nášho mesta – v minulosti aj prítomnosti, aj tých, ktorí tu pôsobili a sú tu pochovaní, hoc nepochádzajú z nášho mesta. Môže to byť aj vhodný darček pre ľudí, ktorí tu už nebývajú, ale majú tu citové väzby.

### Františkáni - Kostol svätého Juraja v Trstenej

**Pon. – Sob. :** sv. omša o 17.00 hodine

**Ned.:** sv. omša o 9.00 a 18.15 hodine

**Nemocnica-kaplnka:** Sv. omše sú v pondelok, v stredu a v piatok o 16.00 hodine. V nedeľu o 7.00 hodine.

**Dom Charitas sv. Františka z Assisi:** sv. omša v nedeľu o 10.30 hodine.

**Sestry františkánky** pozývajú na sv. omšu v pondelok 6.5. o 17.30.

## Liturgický prehľad Filiálky:

<b>Utorok</b>	Z	17.30	+ Miroslav a Viera
<b>Štvrtok</b>	Ú	17.30	+ z rod. Janoviak
<b>Piatok</b>	Z	17.30	Za deviatnik z dolného konca
<b>Nedeľa</b>	Ú	9.00	
4. veľkonočná nedeľa	Z	10.30	

### Prosba o vyplnenie dotazníka

Komisia kultúry mesta Trstená prosí všetkých Trstenčanov o vyplnenie 5-minútového dotazníka o kultúre a podujatiach v meste, ktorý nájdete v najnovšom Trstenskom hlase. Chceme poznať váš názor a vaše nápady. Dotazník môžete vhodiť do krabice v strede farského kostola. Ďakujeme!

### Pozvánka na benefičný koncert SPOJME SILY pre Samka

Pozývame Vás na Benefičný koncert SPOJME SILY, ktorý sa koná na podporu dvojročného chlapčeka Samka Jašurku z Trstenej, ktorý potrebuje pomoc v Adeli centre. Účasť prisľúbili speváci Martin Husovský z Komajoty Juraj Hnilica z Československo má talent, Slávka Tkáčová, kapela Spod Budína či speváčka Anka Repková s kapelou. Príďte Spojiť sily dňa **5. mája 2019 o 18.00 hod. do Domu kultúry v Trstenej** a pomôcť Samkovi opäť sa postaviť na nožičky. Tešíme sa na vás!

### Pozvánka na púť do Turzovky

Autobusová doprava PETER DILONG s.r.o. vás pozýva na Jarnú púť do Turzovky dňa **8. mája 2019**. Bližšie informácie na nástenke. Prihlásiť sa môžete v sakristii.

### Pozvánka na podujatie Vykroč

Dňa **18. mája 2019** sa v Poprade organizuje Diecézne stretnutie mládeže podujatie Vykroč, na ktoré spišský diecézny biskup pozýva všetkých mladých Spišskej diecézy. Preto z Oravy organizujeme aj spoločné autobusy. Predpokladaná výška cestovného je 9,- € a vstupné 1€. Konkrétna trasa bude jasná podľa prihlásených záujemcov. Závazne sa prihlásiť môžete do 15. mája 2019 na [www.ozviac.sk](http://www.ozviac.sk).